

地贫产妇大出血，两地接力捋袖救人

一条微信消息，228袋热血，冒险生子的妈妈暂渡难关

本报3月31日讯“感谢恩人！”今天上午，邹为的脸上终于露出一丝笑容。3天前，他的妻子谭俐在医院诞下一名女婴后大出血，命悬一线。危急之下，医护人员的一条求助微信在醴陵、株洲两城迅速引发爱心接力，数百人排队献血。

截至目前，谭俐共获输注228袋血，暂时渡过出血难关，各项生理指标稳步回升趋好。

【危急】剖宫产后大出血

3月28日上午，谭俐到醴陵湘东医院产检。产检时，医生发现胎心急速下降，胎儿宫内窘迫，要马上进行剖宫产手术。

10点30分，谭俐被送入手术室，半小时后诞下一名3.3公斤重的女婴。孩子情况基本稳定。然而，由于谭俐体内凝血功能出现异常，出现大出血，渗血达到2500ml，相当于一个普通成年人一半的血量。

医院迅速启动危重孕产妇绿色通道，数十名专家投入抢救。中午，谭俐接受子宫切除术，情况一度稳定。但到晚上6点10分，谭俐再次出现大出血。半小时后，谭俐第三次被送入手术室。

【求助】一条群发消息引发两地爱心接力

要想救谭俐必须赶紧输血。摆在眼前最棘手的问题是，血库可供的A型血存量不多。

“醴陵一产妇在湘东医院产后大出血，产妇患有地中海贫血，凝血功能不好，只能输A型血……请爱心人士伸出援手。”当晚7点30分，该消息最先在湘东医院职工QQ群发布。

仅过了5分钟，34名医护人员报名献血。同时，消息在微信朋友圈扩散发酵……一场爱心接力由此开始。

“一位武警战士原本要坐晚上9点的火车去外地，可他在发车前半个小时还赶来献血。”该院药剂科副主任刘向东说。

医护人员、学生、武警战士、热心市民……一袋袋带着体温的“热血”，从四面八方输送至湘东医院。据统计，醴陵市当地共有146位A型献血者捋袖献血。

昨日消息传到株洲城区，60名株洲市民赶到献血点成功献血。截至今天上午，医院为谭俐累计输注228袋，其暂时渡过出血难关，各项生理指标稳步回升趋好，凝血常规基本正常。



美景绘上桥墩

3月31日下午，长沙市波隆立交桥，两名美工在桥墩上画画。自3月10日开始，开福区组织对三一大道上的两座立交桥(波隆立交桥和东风路立交桥)进行桥墩美化施工，两桥58根桥墩将全部画上烈士公园、世界之窗等开福区内美景。到目前，波隆立交桥桥墩美化已接近尾声，东风路立交桥也将于4月1日开始施工，预计两桥4月上旬可全部完工。

记者 田超 摄影报道

带母亲上学的男生捐造血干细胞

本报3月31日讯 毕业于湖南大学的小威，曾因带着患病的妈妈上学受到多家媒体的关注，并获得2011年度“中国大学生自强不息提名奖”。今天，这名孝顺的男生，在中南大学湘雅三医院进行造血干细胞捐献，将自己的善行延续。

小时候的小威内向、自卑，学习成绩不好。妈妈为了他的学习，毅然辞掉了高薪的工作陪他读书。一年后，他终于不负妈妈的期望，学习成绩名列前茅。然而他的家庭并不完美，由于家庭暴力和精神压力妈妈病倒了，父母离异，从初二开始，小威就带着患有中枢神经紊乱等多种疾病的妈妈上学。上大学之后，他没有选择把妈妈留在家中，由外公外婆照顾，而是带着妈妈一起上学。他说：“除了药物治疗，我更相信爱的力量。”也是在

上大学的时候，小威成为了一名造血干细胞捐赠志愿者。

今年2月，湖南省红十字会通知小威，他与一名白血病患者配型成功，小威表示：“我在成为志愿者的那一刻，就做好了准备。”再次体检后他把决定告诉了同为中华造血干细胞志愿者资料库志愿者的母亲，母亲哽咽了，默默地挂了电话。

为了捐献者和患者的健康，项目细致谨慎，刚调整到新工作岗位的小威工作繁忙，来不及吃午饭就匆匆赶来，耐心配合医生的安排。最终通过了所有检查。3月26日，小威从广东赶往长沙，开始注射动员剂，并于30日接受造血干细胞血液离析采集。30日下午，约200毫升的造血干细胞混悬液被送往天津，用于救治一名白血病患者。

■记者 李琪 通讯员 张赞

为圆足球梦 黄博文放弃进名校

本报3月31日讯 这几天，为中国队战胜卡塔尔敲开胜利之门的长沙伢子黄博文特别火；今天，在他的母校仰天湖小学也掀起了一股为黄博文和中国足球加油的旋风。

提起黄博文，当年任教的陈红老师赞不绝口。“他是为了到贺龙体育场练球才特意转学到仰天湖来读书的。”陈老师回忆说，小学毕业时，他有机会进入名校深造，但他放弃了，执意去专业足球学校圆梦。

国足获胜的功臣黄博文也通过媒体寄语家乡的“足球小将”：“踢球其实很快乐，不要太在意输赢，家长和教练也不要过早给他们灌输功利的东西，一定要让他们踢得快乐。这是最重要的。只有感受到了快乐，才会真正爱上足球，也才能走得更远。”

■记者 黄京 通讯员 宋蓓蓓

链接 冒险生子只为拥有一个完整的家

邹为与妻子结婚8年，感情一直很好。4年前，谭俐被查出患有地中海贫血。因夫妻俩都年幼丧父，生个可爱的孩子组成完整的家庭，成为两人最大的心愿。

这几年，谭俐尝试了两次试管婴儿手术，均以失败告终。正当夫妻俩心灰意冷时，去年6月，谭俐竟自然受孕成功。

“我怕她身体吃不消，曾劝她放弃这个孩子，可她坚持要生下来。”提及妻子，邹为泣不成声，“她是个伟大的母亲，一定会挺过来的。”

■记者 李永亮 通讯员 罗莉娜

拆除转角“绿皮屋” 还学校孩子绿色畅通道

本报3月31日讯 昨日清晨，长沙金盆岭街道涂新社区的城管专干带着专业的拆除队伍将社区物业右侧闲置已久的“绿皮屋”报刊亭进行了拆除。拆除后，学生家长纷纷表示：“这个‘大家伙’拆了以后，我们安心多了，平时接送小朋友也没有那么担惊受怕。”

这个报刊亭位于社区前转角处并且建筑面积较大，导致小

型交通事故频发。且路口处于黄土岭小学和雅礼天心中学的交叉口，上下学高峰期人流量很大，不仅造成了极大的安全隐患，也给居民的生活造成了不便。

为解决这个问题，涂新社区特意同街道进行了沟通，且取得了邮局方的同意。最后定于30日将这个废弃的报刊亭进行拆除。

■记者 张文杰 通讯员 谭筱畅

林场工人妻子患尿毒症 10天获募6万

本报3月31日讯 “谢谢大家，谢谢……”今日上午，在长沙河西一家康复医院，隆回县望云山国有林场一线工人唐辉接过家乡亲人捐赠的62500元爱心款，这名不善言辞的山里汉子热泪盈眶。

2012年初，唐辉的妻子周双华诊断为“尿毒症”晚期。四年来，不仅花光家中积蓄，还负债累累。2015年底周双华

病情加重，医生建议做肾移植手术。可做肾移植手术的费用要40多万元，这对唐辉来说，简直是个天文数字。

3月20日，隆回县林业局发起爱心募捐，隆回县林业系统员工、爱心企业纷纷伸出援手，10天内共募集到爱心款62500元。期间，隆回县委副书记陈历贤得知这一消息后，以私人名义捐赠了2000元。 ■记者 丁鹏志

我省今年32人 保送北大清华

本报3月31日讯 教育部阳光高考平台今日公布了2016年保送生名单，2016年通过五大学科竞赛保送北大、清华的湖南学生人数达32人，占全国保送总人数的14%，位居第一。

从保送名单看，长沙的学校占了31个名额。其中湖南师大附中人数位居第一，保送12人，长郡中学8人，长沙市一中6人，雅礼中学5人，衡阳市八中1人。在这32名学霸中，雅礼中学的周曼轩是女生，其他都是男生。 ■记者 贺卫玲

一、学校简介

邵阳市湘郡铭志学校(长郡中学邵阳校区)坐落在邵阳市市北塔区，是一所高品质、高标准、寄宿制、全日制民办学校。学校总投资2.5亿元，总建筑面积近100000平方米，共有校舍16栋，设施一流，功能完善，环境优美，交通便捷。学校开设特色小学部、优质初中部、精品高中部，在校师生5000余人。实行小班制办学，封闭式管理，开放式教学。努力培养具有民族情怀、国际视野的创新型高素质人才。

二、招聘职位

- 1.小学部教师:语文、数学、英语。
- 2.初中部教师:语文、数学、英语、物理、化学、生物、政治、历史、地理。

邵阳市湘郡铭志学校常年招聘名优教师公告

- 3.高中部教师:语文、数学、英语、物理、化学、生物、政治、历史、地理。
- 4.各年级音乐、体育、美术、计算机、心理学教师

三、应聘条件

- 1.师德高尚，热爱民办教育事业，认同学校文化。
- 2.优先对象:特级教师，全国劳动模范(教师)，国家级、省级优秀教师和优秀班主任，省、地、市级“学科带头人”、“骨干教师”、具有民办教育教学经验及海外教育背景者。
- 3.所有应聘教师应具有教师资格证，普通

话证(语文学科需二甲以上)，计算机等级证;小学、初中教师应具有全日制本科以上学历;高中教师应具有重点本科以上学历(第一学历为211、985高校毕业生优先，研究生优先考虑)。

- 4.年龄要求:原则上男45周岁以下、女42周岁以下，名优教师可考虑适当放宽条件。

四、薪酬待遇

- 1.高中部:年薪8-16万
- 2.初中部:年薪6-12万
- 3.小学部:年薪5-10万
- 4.表现优秀者可解决编制(北塔区已确定

我校第一批30个人编职数)，按政策办理社保。提供教师公寓

五、报名方式

- 1.现场报名。携带各证书、身份证原件及复印件以及三张1寸免冠照片到我校招聘办现场报名。学校详细地址:邵阳市北塔区龙山路。
- 2.网上报名。进入我校官网syxjmzedu.com,下载教师招聘信息采集表,填好后连同各证书、身份证复印件以及三张1寸免冠照片邮寄我校招聘办。

联系人:陈老师13087399358
办公电话:0739-5505959

邵阳市湘郡铭志学校招聘办
2016年3月30日